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EXTRATO DA ATA DA 86ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2021 

 
Aos vinte e nove dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, 
reuniu-se ordinariamente, por videoconferência, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de 
Administração de Petróleo e Gás Natural S. A. - Pré-Sal Petróleo S. A. - PPSA. A reunião foi conduzida 
pelo presidente ALEXANDRE VIDIGAL DE OLIVEIRA e dela participaram os conselheiros titulares, 
RENATA BECKERT ISFER e FABIANO MAIA PEREIRA. Para a apresentação de itens específicos da pauta 
participaram da reunião o diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, 
o gerente de Controle Contábil e Finanças, ANDRÉ FILIPPO DA SILVA, e a assessora especial de 
Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA. A assessora da Presidência, MARIA 
LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem 
e da forma que a seguir se descrevem, iniciando com os votos de um bom e produtivo ano para as 
atividades deste Conselho, proferidos pelo presidente Alexandre Vidigal.   

(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 85ª Reunião Ordinária e da 8ª Reunião Extraordinária do 
Conselho Fiscal – As atas foram lidas, ajustadas, aprovadas e assinadas pelos conselheiros, que 
igualmente aprovaram seus extratos para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (2) Análise das atas 
das reuniões da Diretoria Executiva – RDE. Os conselheiros analisaram as atas da 344ª e 347ª Reuniões 
Ordinárias da Diretoria Executiva e não houve comentários. (3) Análise das atas das reuniões do 
Conselho de Administração – Os conselheiros analisaram as atas da 18ª a 23ª Reuniões Extraordinárias 
e da 75ª a 81ª Reuniões Ordinárias do Conselho de Administração e não houve comentários. (4) Análise 
das atas das Assembleias Gerais - Os conselheiros analisaram a ata da Assembleia Geral Extraordinária 
de 17/12/2020 e não houve comentários. (5) Análise das Pendências (a) aprovação do início do 
processo de licitação para a contratação de um agente comercializador para o petróleo destinado à 
União produzido na área individualizada de Tupi, Tupi Sul e Tupi Leste – Os conselheiros 
recomendaram a continuidade da interlocução com o Tribunal de Contas da União – TCU e 
compartilhamento das informações sobre o referido processo de comercialização para alinhamento 
prévio sobre o modelo de comercialização a ser adotado; (b) orçamento de investimento – OI 2021 - O 
Conselho considerou o tópico esclarecido.  (6) Acompanhar trimestralmente a execução do 
Planejamento Estratégico – O Conselho acompanhou a evolução das ações do Planejamento Estratégico 
e solicitou quadro comparativo do referido Plano nos últimos anos para apresentação a este Conselho 
no próximo reporte trimestral. (7) Análise do Relatório de Gestão Contábil – O Conselho tomou ciência 
do Relatório de Gestão Contábil de dezembro de 2020. (8) Acompanhar a execução dos investimentos 
programados para o ano - O conselho tomou ciência sobre a execução dos investimentos programados 
para o ano. (9) Vista do Plano de Trabalho do CONFIS – O Plano de trabalho foi analisado pelos 
conselheiros e não houve alteração. (10) Assuntos gerais – O Conselho foi informado, e fez constar em 
ata, que os procedimentos de substituição e nomeação do titular da unidade de auditoria interna foram 
devidamente submetidos ao Conselho de Administração e aprovação Controladoria-Geral da União, 
conforme prevê a Resolução CGPAR nº 21, de 18/01/2018. 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 
Conselho de Fiscal da empresa. 

 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Secretária 


